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D x a ART. CODE EAN BOX x y

9 x 22 0000ER001009000225 5410439081085 100 steel bitumen

9 x 30 0000ER001009000305 5410439081108 100 steel bitumen
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XCONICAL WASHER FOR HEXAGON HEAD WOOD SCREWS

SLUITRING VOOR HOUTDRAADBOUTEN

RONDELLE HERMETIQUE POUR VIS À BOIS TÊTE HEXAGONALE

SCHEIBE FÜR SECHSKANT-HOLZSCHRAUBEN

Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : With bitumen gasket

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Met bitumen

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Avec joint en feutre bitumé

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Mit Bitumen

Oberfläche : verzinkt Cr3+

D x a ART. CODE EAN BOX x y

9 x 30 0000ERA00009000303 5410439140768 100 stainless steel bitumen

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : With bitumen gasket

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2

type : Met bitumen

oppervlak : blank

matière : inox A2

type : Avec joint en feutre bitumé

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2

Typ : Mit Bitumen

Oberfläche : roh


